

06 июля 2009

Пресс-релиз



"Интерфакс Бизнес Сервис" запускает новую IR-услугу – установление публичными компаниями контактов с акционерами-физлицами

Москва. 6 июля. ИНТЕРФАКС - Компания "Интерфакс Бизнес Сервис" (ИБС), входящая в состав международной информационной группы "Интерфакс", расширяя спектр услуг в сфере Investor Relations (IR), начала оказание услуг по установлению контактов с физическими лицами - акционерами российских публичных компаний и держателями облигаций.

"ИБС откликнулся на пожелания своих клиентов и запускает сервис, который позволит компаниям устанавливать контакты с акционерами - физическими лицами. В число компаний, которым эта услуга могла бы быть интересна, входит большое количество компаний, выделившихся из РАО "ЕЭС России", которые имеют сотни тысяч розничных инвесторов, а также компании, осуществившие народное IPO. Таким эмитентам может потребоваться выход на широкий круг розничных инвесторов по большому спектру вопросов, начиная от участия миноритариев в собраниях акционеров, например, для голосования по сделкам с заинтересованностью, до работы по оптимизации структуры акционерного капитала, - уверен генеральный директор "Интерфакс Бизнес Сервис" Михаил Матовников. - Работа с розничными инвесторами также часто необходима при проведении реструктуризации и подготовке к прохождению оферты по выпускам рублевых облигаций. В этом контексте услуга может быть интересна как эмитентам, так и финансовым консультантам".

Новая услуга позволяет установить прямые контакты с инвесторами- частными лицами, проводить среди них опросы, убеждать в необходимости поддержать предложения менеджмента компании, стимулировать участие в корпоративных акциях, вовлекать розничных инвесторов в обсуждение широкого спектра важнейших для деятельности компании вопросов, организовывать скупку ценных бумаг компании.

Более года назад ИБС внедрил на рынке услугу по идентификации юридических лиц - акционеров российских публичных компаний и держателей рублевых облигаций. Этот сервис оказался востребован рынком: проводимая регулярно идентификация акционеров позволяет компаниям своевременно анализировать изменения среди владельцев акций, что особенно полезно при подготовке к собранию акционеров, планировании роуд-шоу и проведении презентаций компании для инвесторов, планировании новых размещений акций (SPO).

Компания "Интерфакс Бизнес Сервис" (ИБС) является дочерней компанией группы "Интерфакс" и специализируется на предоставлении услуг в области установления и поддержания доверительных отношений компаний с инвесторами во всем мире. ИБС - стратегический партнер компании Thomson Reuters в России и странах СНГ. Это сотрудничество позволяет развивать спектр услуг за счет наилучших технологий и самой качественной международной информации. В 2008 году компания "Интерфакс Бизнес Сервис" реализовала контракты по IR-поддержке 56 компаний России и стран СНГ.

"Интерфакс" обладает уникальными возможностями по оказанию услуг в области IR: ресурсами ведущего российского информационного агентства, тесной связью с российскими институциональными и частными инвесторами, опытом работы с эмитентами и инвесторами в разных областях (раскрытие информации, рейтинги, кредитные риски, аналитика).

Международная информационная группа "Интерфакс" (Interfax Information Services Group) разрабатывает профессиональные информационные решения, которые помогают компаниям работать на финансовом и товарных рынках, принимать инвестиционные решения, управлять рисками, организовывать внешние коммуникации.

Наши продукты и сервисы - это новости, биржевая информация, аналитика, поисковые базы данных, бизнес-справки по компаниям, рейтинги и ранкинги, кредитные отчеты, услуги в сфере IR и раскрытия информации, организация пресс-конференций и размещение интернет-рекламы.

Группа "Интерфакс" работает в России и странах СНГ, странах Центральной Европы и Китае.

ЗАО "Интерфакс Бизнес Сервис"

Тел.: +7 (495) 647 8850

Факс: +7 (499) 256 2520

www.irconsulting.ru

ir@interfax.ru